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JELENTKEZÉSI LAP

a szervezett bűnözés elleni küzdelem elmélete és gyakorlata szakirányú továbbképzési szakra
(kitöltés előtt kérjük, hogy olvassa el a fenti képzésről szóló https://rtk.uni-nke.hu/oktatas/felveteli/szakiranyu-tovabbkepzesi-szak/szervezett-bunozes-elleni-kuzdelem-elmelete-es-gyakorlata honlapon található tájékoztatót)

Név:

Születési név:

Anyja neve:


Állampolgárság, állampolgárság kezdete, amennyiben eltér a születés dátumától: 



Születési ország/megye: 

Város: 


Születés dátuma:

Lakcím: 


Megye: 
Irányítószám: 
Város: 

Utca: 
Házszám: 


Telefonszám: 
E-mail cím: 

Az elvégzett főiskolai vagy egyetemi intézmény neve, a megszerzett végzettség megnevezése magyarul és angolul (amennyiben az angol végzettség megnevezése rendelkezésre áll): 

Oklevelének száma, kelte: 

Oklevelének nyomdai sorszáma: 

Felsőfokú végzettség megjelölése (MA/egyetem v. BA/főiskola): 

Munkahely neve, címe: 

Munkaköre, beosztása: 

Adóazonosító jel: 
TAJ szám: 


Személyi igazolvány szám: 

Bankszámlaszám: 

Nyilatkozat: büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a bejegyzett adatok a valóságnak megfelelnek, és tudomásul veszem, hogy a képzés önköltséges finanszírozású, a meghatározott összeg félévenkénti befizetését vállalom.
Kelt: 
 
Aláírás: 


aláírás

A jelentkezési laphoz csatolni kell:

· a BA/Bsc/főiskolai vagy MA/Msc/egyetemi végzettséget tanúsító oklevél másolatát (magyar, angol nyelven). Amennyiben angol nyelvű oklevelet még nem állított ki a felsőoktatási intézmény, akkor a képzés, és a szakképzettség angol megnevezését tartalmazó, az oklevelet kibocsátó felsőoktatási intézmény által hitelesített igazolást,
· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt (Ügyfélkapun történő igénylés esetén a Speciális igénylés” t kell választani. Az igénylés okánál „NKEEGYETEM”-et kell, választani a felugró lehetőségek közül. Papír alapú igénylés esetén a kérőlap III. pontjában „Igen” választ kell adni, a IV. pontban az alábbi szöveget kell beírni: 2011. évi CXXXII. törvény a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról 22.§. A kérőlap V. pontját ez esetben nem kell kitölteni.),
· motivációs levél a képzésre való jelentkezésről.

A jelentkezési lapot a csatolt dokumentumokkal együtt legkésőbb 2025. január 10-ig kell eljuttatni elektronikus úton az rtk.szakiranyu@uni-nke.hu e-mail címre, az eredeti dokumentumokat pedig a beiratkozáson szükséges leadni.

TÁJÉKOZTATÓ

A hallgatók személyes adatainak kezelése – az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről 5. cikk (1) bekezdés c) és e) pontja alapján – jogi kötelezettség teljesítésén alapul. A jogi kötelezettséget az Nftv. 18. § és 3. melléklet I/B. fejezet, valamint az NKE tv. 21/A. § (7) bekezdés és 23. §. Az adatkezelés célját az Nftv. 18. § (1) bekezdése, az Nftv. 3. melléklet I/B. pont 2. alpontja, valamint az NKE tv. 23. §-a, a (3) bekezdése határozza meg.
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